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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte
1. Bei einem einfachen Netzgerat wird die Ausgangsspannung von U,=12V mit einem
LM317 stabilisiert. Wie gross ist der Widerstand R2, wenn R1 einen Wert von 240Q
hat?
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Ubertrag  |.......... /2
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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte
Ubertrag| .......... /2
2. Benennen Sie die folgenden Bauteile fachlich korrekt.
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Ubertrag  |......... / 4
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Basiswissen: Audio
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Fragen Punkte
Ubertrag| .......... /4
3. Die Abbildungen zeigen das Schema einer 3-Weg Frequenzweiche und die
Durchlasskurven der Filter.
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a) Ordnen Sie die Durchlasskurven den Anschliissen zu.
Durchlasskurve Anschluss
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b) Wie gross ist die Flankensteilheit der Filter pro Oktave in dB?
.......... /1
Ubertrag  |......... /7




Basiswissen: Audio
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Fragen Punkte
Ubertrag| .......... /7
4. Ein Mikrofon mit einem Innenwiderstand von Ri = 250Q wird an einen Verstarker mit
einem Eingangswiderstand von Re = 2kQ angeschlossen. Die Eingangsspannung
am Verstarker betragt dann Ue = 6mV.
Berechnen Sie:
a) Die Leerlaufspannung des Mikrofons.
........ /2
b) Um welche Art Anpassung handelt es sich?
Begriinden Sie Ihre Antwort mit einer Aussage.
........ /2
Ubertrag  |.......... /11
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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte
Ubertrag | .......... /11
5. Bestimmen Sie aus dem KO-Bild die gesuchten Gréssen. Angaben mit
Formelzeichen und korrekter Einheit.
Einstellungen am KO:
x-Ablenkung: 10us/Div. y-Ablenkung: 2V/Div.
a) PeriodendauUer: ..........ooiiiiiiiee et | /1
D) Spitze-Spitze-Wert: ... | /1
C) EffeKUVIWEIT: ... | /1
) FrEQUEBNZ: ...t e e e e | /1
Ubertrag  |.......... /15
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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte
Ubertrag | .......... /15
6. Zeichnen Sie das Frequenzspektrum am Ausgang der Schaltung. Beschriften Sie
die Achsen.
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0=3V — = Ua
f=1kHz ¢
f = 2kHz
........ /2
Ubertrag  |......... /17
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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte
Ubertrag | .......... /17
7. Kreuzen Sie an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind.
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richtig  falsch
- Der Gesamtwiderstand der Schaltung ist am gréssten, [] []
wenn der Schalter geschlossen ist.
- Die Spannung (iber R2 wird grésser, wenn der Schalter [] []
geschlossen wird.
- Wenn der Schalter geschlossen ist, fliesst der grésste [] []
Strom.
- Der Gesamtwiderstand der Schaltung wird kleiner, wenn [] []
der Schalter geéffnet wird.
- Der Strom andert sich nicht, wenn der Schalter [] []
geschlossen wird.
- Die Spannung tiber R1 wird grésser, wenn der Schalter [] []
geschlossen wird.
.......... /3
Ubertrag  |........ / 20
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Basiswissen: Audio

Fragen Punkte

Ubertrag | .......... / 20

8. Welche Aussage ist richtig?

5000hm

1
| I

\// Silizium Diode

o

= 1.5Volt

[] Es ist kein Strom messbar.

[] Es fliesst ein kleiner Sperrstrom.

[] Es fliesst ein Strom von ca. 1,6mA.

[] Es fliesst ein Strom von ca. 2,4mA.

[] Es fliesst ein Stromvon ca. 3mA. | /1
Total |[..... /21
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